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TexHu4Yeckas xapakmepucmuka
HaumeHoBaHue pabouezo npocmparecmba Kopnye 075():’57274‘70
Pabouee gaBaeHue, Mla (kzc/cm2) 1,0 (10) 1,6 (16)
Pacuem+oe gaBaeHue, Mla (kac/cm2) 1,0 (10) 1,6 (16)
§ MpobHoe zugpaBauyeckoe gabreHue, Mlla (kec/cm2)| 1,35 (13,5) 2,1 (21)
A PacuemrHas memnepamypa cmeHok, C 200 150
MakcumanbHaa memnepamypa napa Ha 6xoge, C 200
Temnepamypa cemebou Bogn, °C
Ha Bxoge 70
Ha Bbxoge 150
HaumeroBaHue cpegsb nap Boga
Yucno xogob cemebBod Bognl -
Pacxog cemeBou Boga, m/uac (ke/cek) -
Fugpabauvyeckoe conpomubneHue & mpybax, Mlla - 0,03
[lpubabka Ha kopposuw B zog, mMm
Tabnuua wmyuepob MoBepxHocmb mennoobmeHa, M2 14,5
OBosHa Mpoxog LlabreHue Bmecmumocmsb, M2 0,246 0,080
HazHaueHue KOS ycaoBHuG Dy, ycnobHoe Py,
qeHue MM Mrla(kec/cm2 Yucno yuknob HazpyxeHus 3a becb cpok cayxbbl 1000
A Bxog napa 1 100 1,0 (10) Macca nogoepebBameng 3anosHeHHozo bogod, ke 940
5 CauB koHgeHcama 7 65 1,0 (10)
B Bxog Bogni 1 80 1,6 (16)
r Beixog Bogh 7 80 1,6 (16)
Y Lns 30Mepc; Gfgjg:jgomypu unu 2 M27%2 1,6 (16) Jlum. Macca |Macwmab|
E T ——. . 2 10 (10) M;Zpg;cm na/\/pog:g:.oﬁ llogn. | fdama ﬂogoepe@a/\;n;ﬂijfé%pO50957/-/01.7 615 xz| 1:20
X Boixog masyma 3 1/2" 1,6 (16) poB. ABpam
3 CruB 1 1/2” 1,6 (16) T. koump. |Ko3ui4yK Jlucm | JlucmoB
Vi Ly ykazameas ypoBHs 2 3/4 1,0 (10) e 000 MK Gouinep N
Ym@. STIKUMEHKO
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